
Памятка по заполнению реквизитов платежных документов 

по основным текущим платежам ЮЛ и ИП 

 

Заполнение отдельных полей в платежном поручении порой вызывает 

вопросы. А ошибки могут иметь весьма неприятные последствия. В связи с этим 

обращаем внимание на следующее:  

1. С 25.10.2021 гола была проведена реорганизация налоговых органов 

Республики Саха (Якутия) в связи с этим получателем налогов и сборов на 

всей территории республики является Управление ФНС России по 

Республике Саха (Якутия) 

Реквизиты получателя: 

Получатель платежа: УФК по РС (Я) (Управление ФНС России по 

Республике Саха (Якутия))  

ИНН получателя: 1435153396  

КПП получателя: 143501001 

Банк получателя: ОТДЕЛЕНИЕ-НБ РЕСПУБЛИКА САХА (ЯКУТИЯ)  

БАНКА РОССИИ// УФК по Республике Саха (Якутия) г. Якутск  

БИК: 019805001 

(15) Номер счета банка получателя средств 

(счета (ЕКС)): 40102810345370000085 

(17) Номер счета получателя   

(номер казначейского счета): 03100643000000011600 

2. КБК госпошлины мирового  (районного) суда изменилась: 

Государственная пошлина по делам, рассматриваемым в судах общей 

юрисдикции, мировыми судьями (за исключением Верховного Суда 

Российской Федерации) (государственная пошлина, уплачиваемая при 

обращении в суды) - 182 1 08 03010 01 1050 110 

Государственная пошлина по делам, рассматриваемым в судах общей 

юрисдикции, мировыми судьями (за исключением Верховного Суда 

Российской Федерации) (государственная пошлина, уплачиваемая на 

основании судебных актов по результатам рассмотрения дел по существу)- 

182 1 08 03010 01 1060 110 

3. Все выписки, выданные налоговой службой, предоставляются по общим 

Кодам бюджетной классификации (КБК),  при оплате Вам самостоятельно 

следует проставлять вид платежа. В КБК показатель вида платежа - это 14,15 

разряд (10 – вид платежа «НАЛОГ»; 21 – вид платежа «ПЕНИ» и исключение 

указать 20-«ПЕНИ» по  КБК СВ на ОМС; 30 – вид платежа «ШТРАФ» и 00- 

денежные взыскания). 

Например: в выписке стоит НДФЛ за работников КБК 

18210102010010000110 при оплате налога правильно указывать 

18210102010011000110 (налог);    

4. С 1 октября  2021 г вступили  в силу изменения в Приказ Минфина № 107н 

от 12.11.2013 года «Об утверждении правил указания информации в 

реквизитах распоряжений о переводе денежных средств в уплату платежей в 

бюджетную систему Российской Федерации». 

В связи с этим, в платежном документе: 



 в поле 101«Статус налогоплательщика»  

 вместо статусов 09, 10, 11, 12, 21, 22. 

Следует указывать: статус «13» 

  в поле 106 «Основание платежа»  - из перечня допустимых значений 

основания платежа исключаются значения «ТР», «ПР», «АП» и «АР». В случае 

погашения задолженности по таким основаниям в поле «106» распоряжения 

указывается значение «ЗД»; 

  в поле 108 «Номер документа основания платежа» 

в номере документа первые два знака обозначают вид документа, например: 

«ТР0000000000000» - номер требования налогового органа об уплате налога 

(сбора, страховых взносов); 

«ПР0000000000000» - номер решения о приостановлении взыскания; 

«АП0000000000000» - номер решения о привлечении к ответственности за 

совершение налогового правонарушения или об отказе в привлечении к 

ответственности за совершение налогового правонарушения; 

«АР0000000000000» - номер исполнительного документа (исполнительного 

производства). 

Номер документа указывается после буквенного значения вида документа и 

должен четко соответствовать значениям и количеству знаков, указанным в 

соответствующем требовании, решении или исполнительном документе. 

Например, при погашении требования налогового органа об уплате налога 

(сбора, страховых взносов) №41797, в поле «108» распоряжения должно быть 

указано: «ТР41797». 

 

 

Кроме этого сообщаем, что имеется возможность оплачивать налоги за 

третье лицо. 

Например: суммы удержанные из з/пл работников по судебным приказам. 

Для этого нужно правильно заполнить платежное поручение, чтобы из 

него было понятно, за кого вы платите налог. По п.7 ст. 45 Налогового кодекса 

уточнение ИНН и КПП не предусмотрено. Поэтому в поле ИНН и КПП 

необходимо указывать данные лица, за которое производиться уплата.  

 
ИНН  143500000000 

(должник) 
КПП   

Сумма 321500-00 

ООО Альфа-( кто оплачивает) 
  

Плательщик 

 

В полях 104-109 укажите реквизиты  

В назначении платежа через "//" укажите свои ИНН, КПП и 

наименование организации, за которую платите налог (для предпринимателей - 

фамилию, имя, отчество и в скобках ИП). 
104 105 106 107 108 109 110 

18210601020042100110 98701000 ЗД 0 АР2А-5555/2022 02.02.2022 0 

Назначение платежа 

1435220000//143501001 // ИВАНОВ ИВАН ИВАНОВИЧ /удержано из з/пл по судебному приказу №  



 

Также вы можете использовать специальный сервис "Уплата налогов за третьих 

лиц", он размещен на официальном сайте ФНС России. 

Перечислить за третье лицо можно любой налог (кроме НДФЛ), а также пени и 

штрафы по нему. 

Во избежание отнесения  платежей к разряду «невыясненных» 

поступлений необходимо следовать новым правилам заполнения платежных 

поручений. 

 

Справочно: КБК в разрезе видов платежей по основным налогам. 

 
№ Налог (взнос) Вид 

платежа 

КБК стат

ус 

примечание 

      

1 Налог на 

прибыль в ФБ 

налог 18210101011011000110 01   

Пени 18210101011012100110  

штраф 18210101011013000110  

      

2 Налог на 

прибыль в РБ 

налог 18210101012021000110 01  

Пени 18210101012022100110  

штраф 18210101012023000110  

      

3 НДС налог 18210301000011000110 01, 

13 

или 

02 

01-Налогоплательщик ЮЛ 

02- Налоговый агент 

13-налогоплательщик ИП 

 

  Пени 18210301000012100110   

штраф 18210301000013000110 

      

4 Налог на 

имущество 

организаций 

налог 18210602010021000110 01  

Пени 18210602010022100110  

штраф 18210602010023000110  

      

5 Транспортный 

налог ЮЛ 

налог 18210604011021000110 01  

Пени 18210604011022100110  

штраф 18210604011023000110  

      

9 Земельный 

налог 

сельских 

поселений 

налог 18210606033101000110 01 Для сельских поселений 

Пени 18210606033102100110 

штраф 18210606033103000110 

      

10 Земельный 

налог 

городских 

поселений 

налог 18210606033131000110 01 Для городских поселений 

п. Белая Гора, п. 

Чокурдах, п.Тикси, 

п.Зырянка, г.Верхоянск, 

п.Батагай, п.Эсе-Хая, п. 

Сангар, п.Черский, 

г.Покровск, 

п.Мохсоголлох, 

г.Среднеколымск, 

Пени 18210606033132100110 

штраф 18210606033133000110 



п.Депутатский, 

п.Нижнеянск, п. Усть-

Куйга. 

9 Земельный 

налог 

сельских 

поселений 

налог 18210606032041000110 01 Для городских округов 

Якутск, Жатай Пени 18210606032042100110 

штраф 18210606032043000110 

Специальные налоговые режимы 
 

№ Налог (взнос) Вид 

платежа 

КБК статус примечание 

1 УСН (доход) налог 18210501011011000110 01 

или 

13 

01-для ЮЛ 

Пени 18210501011012100110 13- для ИП  

штраф 18210501011013000110  

      

2 УСН (доход- 

расход) 

налог 18210501021011000110 01 

или 

13 

01-для ЮЛ 

Пени 18210501021012100110 13- для ИП  

штраф 18210501021013000110  

      

3 ЕСХН налог 18210503010011000110 01 

или 

13 

01-для ЮЛ 

Пени 18210503010012100110 13- для ИП  

штраф 18210503010013000110  

      

4 ПСН (патент)  налог 18210504020021000110 13 Для городских поселений 

п. Белая Гора, п. 

Чокурдах, п.Тикси, 

п.Зырянка, г.Верхоянск, 

п.Батагай, п.Эсе-Хая, п. 

Сангар, п.Черский, 

г.Покровск, 

п.Мохсоголлох, 

г.Среднеколымск, 

п.Депутатский, 

п.Нижнеянск, п. Усть-

Куйга. 

Пени 18210504020022100110 

штраф 18210504020023000110 

      

4 ПСН (патент)  налог 18210504010021000110 13 Для городских округов 

Якутск, Жатай 

Пени 18210504010022100110  

штраф 18210504010023000110  

Страховые взносы и НДФЛ за работников 
№ Налог (взнос) Вид 

платежа 

КБК статус примечание 

1 НДФЛ 

источник 

налоговый 

агент 

налог 18210102010011000110 02 Для работодателей ЮЛ и 

ИП 

Пени 18210102010012100110  

штраф 18210102010013000110  

      

2 СВ ОПС с 

2017г. За 

работников 

налог 18210202010061010160 01 

или 

13 

01-для ЮЛ 

Пени 18210202010062110160 13- для ИП 

штраф 18210202010063010160  

      



3 СВ ОМС с 

2017г. За 

работников 

налог 18210202101081013160 01 

или 

13 

01-для ЮЛ 

Пени 18210202101082013160 13- для ИП 

штраф 18210202101083013160  

      

4 СВ ОСС на 

ВН и М с 

2017г. (2,9%) 

за работников 

налог 18210202090071010160 01 

или 

13 

01-для ЮЛ 

Пени 18210202090072110160 13- для ИП 

штраф 18210202090073010160  

      

12  СВ ОПС 

доп.тариф 

п.1ч.1ст.30 ФЗ 

№400-ФЗ 

налог 18210202131061020160 01 Зависящему от 

результатов спец.оценки 

условий труда 

п.1 ст.428 НК РФ 

Пени 18210202131062100160 

штраф 18210202131063000160 

      

13 СВ ОПС 

доп.тариф 

п.1ч.1ст.30 ФЗ 

№400-ФЗ 

налог 18210202131061010160 01 Не зависящему от 

результатов спец.оценки 

условий труда 

п.1 ст.428 НК РФ 

Пени 18210202131062110160 

штраф 18210202131063010160 

      

14 СВ ОПС 

доп.тариф п.2-

18ч.1ст.30 ФЗ 

№400-ФЗ 

налог 18210202132061020160 01 Зависящему от 

результатов спец.оценки 

условий труда 

п.2 ст.428 НК РФ 

Пени 18210202132062100160 

штраф 18210202132063000160 

      

15 СВ ОПС 

доп.тариф п.2-

18ч.1ст.30 ФЗ 

№400-ФЗ 

налог 18210202132061010160 01 Не зависящему от 

результатов спец.оценки 

условий труда 

п.2 ст.428 НК РФ 

Пени 18210202132062110160 

штраф 18210202132063010160 

Страховые взносы в фиксированном размере и НДФЛ за ИП (за себя как 

индивидуального предпринимателя) 
№ Налог (взнос) Вид 

платежа 

КБК статус примечание 

1 СВ ОПС в 

фиксированном 

размере 

налог 18210202140061110160 13  

Пени 18210202140062110160  

штраф 18210202140063010160  

      

2 СВ ОМС в 

фиксированном 

размере 

налог 18210202103081013160 13  

Пени 18210202103082013160  

штраф 18210202103083013160  

      

3 НДФЛ   ИП налог 18210102020011000110 13 13- ИП, 13-нотариус 

Пени 18210102020012100110 13-адвокат 

штраф 18210102020013000110 13- КФХ 

 

Внимание! Администратором страховых взносов на обязательное страхование 

от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний (КБК 

39310202050070000110) является ГУ-РО ФОНДА СОЦИАЛЬНОГО 

СТРАХОВАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО РЕСПУБЛИКЕ САХА 

(ЯКУТИЯ)   ИНН 1435073969  КПП 143501001. Уточнение между 

администраторами не производится.  

Телефон для справок:  8-411-2-49-94-70, 8-411-2-49-94-75 


